

# 以法院要求内塔尼亚胡就腐败案如期出庭

以色列一家法院13日拒绝总理本雅明·内塔尼亚胡作为被告一方提出的推迟庭审申请,裁定他必须就已持续四年多的涉嫌贪腐诉讼于12月2日起出庭。

据美国《纽约时报》报道,耶路撒冷地区法院正同时审理内塔尼亚胡作为被告的三起贪腐案件,指控他向媒体大亨提供好处,以交换后者赠送礼物并对他和家人做偏向性报道。相关诉讼2020年5月开庭审理,法庭迄今已要求300多名证人出庭作证。

内塔尼亚胡否认一切指控。今年7月,内塔尼亚胡的律师申请把他出庭的日期从11月推迟到明年3月,理由是内塔尼亚胡正领导国家作战。法院仅同意改期至12月。他的律师团队本月10日晚再次申请把出庭日期推迟10周,理由是眼下以色列正多线作战,这样可避免内塔尼亚胡一周内多次出现在同一地点,以保证其安全。

然而法院13日拒绝了被告一方申请,称不认为情况出现重大变化进而需要更改出庭日期。判决书还说,自今年7月法院同意推迟庭审以来,内塔尼亚胡已有约5个月时间准备出庭供述。

据《以色列时报》报道,这意味着内塔尼亚胡将在不到三周后开始出庭。参与诉讼的证人一般每周出庭四天,每天大约五六个小时。另外,法院13日闭门听取了被告一方就内塔尼亚胡出庭所提



2月7日,在位于耶路撒冷的以色列总理办公室,以色列总理内塔尼亚胡在新闻发布会上讲话。(资料图) 新华社发

要求,可能涉及庭审地点和日程安排。法院当天以信息不足为由,未就相关问题作出决定。

内塔尼亚胡的律师和发言人均未就法院拒绝推迟庭审一事置评。不过,以色列总理府13日晚些时候公布一张照片,显示内塔尼亚胡在议会大厦内与预备役士兵亲属会面。

依照《纽约时报》说法,内塔尼亚胡的司法麻烦长期以来撕裂以色列,在职总理因贪腐指控出庭的“奇观”可能进

步加剧以色列民意两极分化。内塔尼亚胡的支持者认为,以色列国内存在的“自由派暗势力集团”希望经由司法手段把他赶下台;其反对者则呼吁内塔尼亚胡辞职,并指责他为保住政治生命故意拖延加沙战事和案件审理。

此外,以色列国内也有舆论指出,内塔尼亚胡2022年12月再度出任总理后强推司法改革,主要目的之一就是借此打压他所涉及的贪腐诉讼。

新华社专特稿

## 法国发布公报

### 今年以来共报告203例猴痘病例

新华社巴黎11月13日电 法国公共卫生署13日发布公报说,今年以来,法国共报告203例猴痘病例,其中过去两周新增8例。

公报说,这些猴痘患者都是成年人,包括195名男性和8名女性,经检测这些病例感染的均为猴痘分支II型病毒,其中61例进一步确诊为感染分支III型猴痘病毒。

公报说,上述约45%的猴痘患者居住在巴黎所在的法兰西岛大区。在有旅行史的156个病例中,有38个病例在症状出现前3周曾出国旅行,其主要目的地为西班牙,另有1名患者去过科特迪瓦。

据世界卫生组织介绍,猴痘是由猴痘病毒引起的传染病,主要通过与猴痘患者密切接触感染,症状包括有疼痛感的皮疹、淋巴结肿大、发热、头痛、肌痛等。

## 加拿大确认

### 出现首例人感染H5N1型禽流感病毒病例

新华社渥太华11月13日电 加拿大卫生部13日确认该国出现首例人感染H5N1型禽流感病毒病例。

加拿大公共卫生局当日发布一份声明说,该国不列颠哥伦比亚省的一名青少年于11月9日住院,并被检测出H5型禽流感病毒疑似阳性。加拿大国家微生物实验室13日证实,此人感染了H5N1型禽流感病毒。

加拿大公共卫生局说,基因组测序结果表明,该病毒与不列颠哥伦比亚省家禽中正在传播的H5N1型禽流感病毒有关,但尚未确定此人是如何感染的。

加拿大公共卫生局说,虽然H5N1型禽流感病毒在美国奶牛中持续传播,但加拿大奶牛中没有报告禽流感病例,牛奶样本中也没有感染禽流感病毒的证据。此外,美国奶牛中H5N1型禽流感病毒的分支与不列颠哥伦比亚省的人类病例中确认的分支不同。

加拿大公共卫生局表示,目前公众感染禽流感的风险仍然很低。有感染风险的是未采取保护措施接触受感染动物的人。

## 苏丹政府称

### 该国已有2890万人需要人道援助

据新华社开罗11月13日电 喀土穆消息:苏丹人道主义援助委员会13日说,受持续武装冲突影响,截至今年10月,苏丹需要人道主义援助的人数增至2890万,其中1690万人急需救生援助。

苏丹人道响应和紧急状况会议当天在该国东部城市苏丹港举行。苏丹人道主义援助专员贝尼亚在会上说,根据苏丹人道主义援助委员会及其合作伙伴发布的报告,苏丹武装冲突爆发前,该国已有1580万人需要人道主义援助,其中达尔富尔地区和科尔多凡地区分别约占80%和17%。贝尼亚强调说,目前苏丹面临巨大人道援助缺口,约1630万人未能获得任何人道主义援助。

苏丹主权委员会成员易卜拉欣·贾比尔在会上表示,苏丹政府愿协助国际人道主义援助工作,迄今已批准开放6座机场和包括阿德雷边境口岸在内的7个陆路口岸供人道主义援助机构使用。他呼吁国际社会切实履行承诺,为有需要的苏丹民众提供必要支持。

## 联合国气候变化巴库大会上的中国元素

◀ 这是11月13日在阿塞拜疆首都巴库拍摄的联合国气候变化巴库大会中国角的展品。

《联合国气候变化框架公约》第二十九次缔约方大会11日在阿塞拜疆首都巴库开幕。会场内外,富有中国元素的特色产品和主题活动吸引了各国观众的目光。

新华社发



## 洪灾两周后

### 西班牙多地发布暴雨红色预警

约两周前遭受暴雨侵袭的西班牙东南部多地13日再次迎来暴雨天气。气象部门对东部巴伦西亚自治区沿海区域和南部安达卢西亚自治区马拉加省均发布暴雨最高级别红色预警。

美联社报道,西班牙国家气象局对巴伦西亚沿海地区发布的红色预警从13日晚持续至14日中午。预计当地数小时内降雨量或达180毫米。

为应对恶劣天气,巴伦西亚自治区政府延长当地学校停课时间,关闭日托中心和体育场馆,限制重灾区的道路交通。依据西班牙国家铁路公司信息,往返巴伦西亚市和首都马德里的多趟高速

铁路列车停运。

受强地中海风暴影响,暴雨自10月29日起袭击西班牙东南部多地,引发严重洪灾,导致200多人遇难。多家媒体报道,这是西班牙数十年来致死人数最多的洪灾,也是欧洲自1970年以来最致命洪灾。

马拉加省13日迎来新一轮暴雨。西班牙国家气象局信息显示,当地一小时累计降雨量多达70毫米。据美联社报道,为防河水泛滥,瓜达洛塞河周边地区3000名居民紧急疏散。此外,该省多地学校停课、商铺停业,多趟铁路和地铁列车停运,数趟航班取消或更改航线。

按照美联社说法,暂未有新一轮暴雨天气导致人员死亡的报告。

西班牙近来遭遇的暴雨天气由冷热带空气相遇产生的巨大雨云导致。据法新社报道,当冷空气吹过温暖的地中海水域时,热空气迅速上升形成密集雨云。这些雨云可在同一地区停留数小时,从而提升破坏力,给濒临地中海的西班牙多地带去强降雨。

研究人员警告,受气候变化影响,全球多地极端天气的剧烈程度、持续时间和发生频次不断提高,一些地区旱涝循环出现的风险也在上升。

新华社微特稿